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Le pluriel des noms (2)
 (
Exceptions :
un
 
bal
 
→
 des bals
un
 festival 
→
 des festivals
un
 chacal 
→
 des chacals
un
 
carnaval
 
→
 des carnavals
un
 régal 
→
 des régals
un
 récital 
→ des récitals
)Les noms terminés par -al au singulier s’écrivent -aux au pluriel.
Exemples :	un cheval → des chevaux
		un général → des généraux
		un végétal → des végétaux



 (
Exceptions :
un
 
bijou
 
→
 des bijoux
un
 caillou 
→
 des cailloux
un
 chou 
→
 des choux
un
 
genou
 
→
 des genoux
un
 hibou → des hiboux
un
 joujou 
→ des joujoux
un
 pou 
→
 des poux
un
 joujou 
→ des joujoux
un
 hibou → des hiboux
)Les noms terminés par -ou au singulier s’écrivent -ous au pluriel.
Exemples :	un fou → des fous
		un clou → des clous
		un sou → des sous


 (
Exceptions :
un
 travail → des travaux 
un
 corail → des coraux 
un
 vitrail → des vitraux
un
 bail → des baux
un
 émail → des émaux 
un
 soupirail → des soupiraux
       
du
 bétail 
→ 
des bestiaux
un
 joujou 
→ des joujoux
un
 hibou → des hiboux
!
)Les noms terminés par -ail au singulier s’écrivent  généralement -ails au pluriel.
Exemples :	un rail → des rails
	un attirail → des attirails
	un détail → des détails
	un éventail → des éventails
	un gouvernail → des gouvernails
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- Le verbe s'accorde toujours avec son sujet. Sa terminaison varie selon la personne du sujet.
nous observons — 11 personne du pluriel 3
une planéte apparait’ — 3¢ personne du singulier
les Terriens croient — 3¢ personne du pluriel

- Pour bien écrire 1 terminaison d’un verbe, | faut identifier son sujet. Il peut étre :

o un pronom sujet (je—tu—il— elle —on —nous —Vous — ils—elles) :
il fait —tu as —je vais —nous serons
e un groupe nominal : La planéte est rouge. Des exira-terrestres” arrivent sur Terre.

- le sujetest généralement placé avant le verbe : Astral sapproche du hublot.
Mais il peut étre placé aprés le verbe : Cesse de faire 12 téte, lance M. Komete.




